Podsumowanie webinaru: Sprzedaż transgraniczna i logistyka w szczycie sezonu
Kolejny GlobWebinar za nami! Naszym gościem był Piotr Polak, który opowiedział m.in. o tym, na co warto zwrócić uwagę przy korzystaniu z hybrydowych form dostaw towarów. Tradycyjnie, podczas wydarzenia uczestnicy mieli możliwość zadawania pytań. Nie mogłeś być z nami? Specjalnie dla Ciebie udostępniamy nagranie GlobWebinaru, abyś mógł skorzystać z praktycznych porad naszego eksperta.

 


Świat to za mało?

 

Podczas drugiego październikowego webinaru rozmawialiśmy w głównej mierze o tym, jak skutecznie zaplanować procesy wysyłkowe w firmie. Pomocna w tym przypadku okazuje się hybrydowa forma dostaw, która jest szczególnie przydatna w transporcie międzynarodowym. Pan Piotr Polak podczas spotkania szczegółowo wytłumaczył, jak wygląda taki proces i jak można z niego korzystać zarówno wysyłając z Polski za granicę, jak i odwrotnie. Dobrym przykładem takiej hybrydowej działalności jest również GlobKurier.pl, o czym także wspomnieliśmy podczas webinaru. Uczestnicy mieli zatem okazję poznać cały proces dostarczania przesyłek nadanych za pośrednictwem platformy oraz doprecyzować kwestie związane m.in. z odprawą celną czy zagrożeniami w tego rodzaju formach transportu.

 

Q&A, czyli dowiedz się więcej!

 

Piotr Polak to niewątpliwie ekspert w dziedzinie sprzedaży cross-border i logistyki. Z branżą związany od ponad 30 lat, co sprawia, że świat wysyłek międzynarodowych praktycznie nie ma przed nim tajemnic. Mogli się o tym przekonać uczestnicy webinaru, którzy pytali m.in. o kwestie związane z zatrzymywaniem towarów przez służby celne oraz o najlepsze rozwiązania z zakresu cross-border dla małych i dużych firm. Dowiedzieliśmy się również, jak powinna wyglądać logistyka w szczycie sezonu.

 

Nie mogłeś być z nami, a chciałbyś zobaczyć naszą rozmowę? Nic straconego. Mamy dla Ciebie nagranie webinaru, które możesz odtworzyć w dowolnym momencie. A tymczasem zapraszamy na kolejne GlobWebinary, które odbędą się już wkrótce.


